
В Горно-Алтайске местная жительница предстанет перед судом по обвинению в преступлении экстремистского характера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней жительницы города Горно-Алтайска, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 Уголовного кодекса Российской Федерации (возбуждение ненависти либо вражды).

По версии следствия, 02 апреля 2017 года обвиняемая, находясь в г.Горно-Алтайске Республики Алтай, посредством сети Интернет разместила на своей странице одной из социальных сетей комментарий экстремистского содержания с целью разжигания ненависти и вражды к определенной группе лиц по признаку отношения к религии.

Обвиняемая вину в содеянном признала полностью, раскаялась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Горно-Алтайский городской суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1178277>